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A küldöttgyûlés online videokonferen-
cia-hívás keretében, a Gotomeeting al-
kalmazáson keresztül valósul meg.

Az ülés (videohívás indításának)
helyszíne: 1021 Budapest, Erdészeti In-
formációs Központ; 

A helyszínen tartózkodik: Elmer Ta-
más fõtitkár, Udvardi Annamária mb.
titkárságvezetõ.

A küldöttgyûlés megnyitása elõtt El-
mer Tamás köszöntötte a jelenlévõket
és néhány technikai információval lát-
ta el a küldötteket. Elmondta továbbá,
hogy jelen videohívással megtartott
küldöttgyûlés hang- és képanyaga nem
kerül rögzítésre.

Az ülést megnyitva Kiss László el-
nök köszöntötte Zambó Péter államtit-
kár urat, a megjelent küldötteket, And-
résiné Dr. Ambrus Ildikó és Nagy
Frigyes Vince alelnököket, az Elnökség
jelen lévõ tagjait és az Ellenõrzõ Bizott-
ság megjelent tagjait. 

A jegyzõkönyv vezetésére Elmer Ta-
más fõtitkárt, hitelesítõknek Kovács
András küldöttet és Udvardi Annamá-
ria mb. titkárságvezetõt kérte fel.

A küldöttgyûlés megnyitása elõtt
Udvardi Annamária folyamatosan rög-
zítette az online felületre belépõ kül-
dötteket, majd jelentette, hogy 38 kül-
dött jelent meg a videohívásban, így
elnök úr megállapította, hogy a kül-
döttgyûlés határozatképes. 

A napirendi pontok ismertetése
elõtt Elnök Úr felkérte Zambó Péter
államtitkár urat, hogy köszöntse az
egybegyûlteket.

Zambó Péter államtitkár úr minde-
nekelõtt köszöntötte a mai napon 154
éves Országos Erdészeti Egyesületet,
majd rövid tájékoztatást adott az ága-
zatot érintõ aktuális kérdésekrõl. Ál-
lamtitkár úr tájékoztatójában kitért a
járványügyi helyzet ágazatra gyakorolt
hatására, a lassanként ismét élénkülést
mutató fapiac helyzetére. Nagy dolog,
hogy velünk, erdészekkel már a legfel-
sõbb szinteken is számolnak, számíta-
nak ránk, kikérik a véleményünket. Ál-
lamtitkár úr tájékoztatást adott továbbá
az erdészeti szakképzés helyzetérõl, a
Soproni Egyetemet érintõ örvendetes
fejlesztési tervekrõl, továbbá az Agrár-
minisztérium és a magánerdõ-gazdál-
kodók között kialakult aktív, kulcsfon-
tosságú kapcsolatról is. A tájékoztató

végén Zambó Péter nagy köszönetét
fejezte ki az erdészeti ágazatban dol-
gozó kollégák egész éves feszes és
fegyelmezett feladatellátásáért. Mind-
emellett hangsúlyozta, hogy a fiatalok-
tól nagyobb aktivitást kér, hiszen látja,
hogy a tehetséges fiatalok adottak a
szakmánkban, de szeretné, hogy eh-
hez tettrekészség is társuljon!

Köszöntõ után Elnök úr ismertet-
te a napirendet:

1. Az Országos Erdészeti Egyesü-
let 2020. évi tevékenységének
és mûködésének értékelése

2. Az Országos Erdészeti Egyesü-
let 2021. évi tagdíjának megál-
lapítása

3. Az Erdészeti Lapok cikkpályá-
zat eredményei, beszámoló

4. Egyebek

A küldöttgyûlés az elõzetesen meg-
küldött meghívó szerinti napirenddel
kerül megtartásra, mivel a küldöttek nin-
csenek teljes létszámban jelen ezért a
napirend módosítására nincs lehetõség.

Az elsõ napirendi pont keretében
Kiss László elnök úr elmondta, hogy
rendkívüli, nehéz, de sikeres év van
mögöttünk, így különösen indokolt a
visszatekintés:

Sokat elárul errõl az évünkrõl, hogy
a februárban nagy sikerrel zárult Or-
szágos Erdészbál volt az utolsó olyan
rendezvényünk az évben, amelyet év
eleji terveink szerint megtarthattunk.
A kialakult járványhelyzet mellett az el-
nöki lemondás is új kihívások elé állí-
totta titkárságunkat. Online formában
megtartott elnökségi-, ellenõrzõ bizott-
sági ülések és küldöttgyûlések jogsze-
rû lebonyolításához elengedhetetlen
volt minden érintett – itt kiemelten a
küldöttek – segítõ együttmûködése. 

Örvendetes, hogy Egyesületünk és
Alapítványaink pénzügyi helyzete sta-
bil. Az egyes programokkal járó foko-
zott munkamennyiségnek és lehetõ-
ségnek köszönhetõen titkárságunk már
10 fõvel mûködik.

Ezután Elmer Tamás fõtitkár beszá-
molt az idei évben megvalósult prog-
ramjainkról. Ezek közül kiemelendõ az
ismét nagy sikerrel, a járványhelyzet el-
lenére is közel 4000 táborozóval lebo-
nyolított Erdei Vándortábor Program,

valamint az idei év újdonságának szá-
mító Településfásítási Program. Ez
utóbbi az Agrárminisztérium kezdemé-
nyezésére jöhetett létre, a Program ke-
retében 475 településen 12 ezer darab
sorfa kerül elültetésre a 2020. õszi és
2021. tavaszi ültetési idõszakban. Fon-
tos megemlíteni, hogy helyi csoportja-
inknak köszönhetõen minden ültetési
eseményen erdész szakember jelenléte
is biztosított. 

Környezeti nevelési pályázaton ke-
resztül megvalósuló programjaink
nagy sikerrel zárultak. Erdõismereti ve-
télkedõnket folytattuk, erdõk ökoszisz-
téma-szolgálatatásait bemutató kom-
munikációs kampányt bonyolítottunk
le, Év fája programot, valamint döntés-
hozóknak szóló Erdei Szabadegyete-
met szerveztünk.

Egyesületünk Trianon centenáriumi
évére készülve 2018-ban történész és
levéltáros szakemberek bevonásával
kutatómunkába kezdett. Objektív ké-
pet szerettünk volna kapni a magyar
erdõgazdálkodási ágazat trianoni hely-
zetérõl, így egy új szemszögbõl is néz-
ve a 100 évvel ezelõtti tragikus – mára
már történelmi – eseményeket. A ha-
gyományos nemzetgazdasági ágazatok
között is egyedülálló törekvés ez a ku-
tatómunka a hazai erdészet részérõl.
Napjainkra már világossá vált, hogy ez
a hiánypótló kutatómunka eredmé-
nyeinek publikálása, könyvben törté-
nõ kiadása elengedhetetlen, hiszen
múltunk ismerete jövõnk záloga is
egyben. Ennek szellemében az így ki-
adásra kerülõ könyvet szeretnénk a
következõ hónapban minden tagtár-
sunkhoz eljuttatni. A könyv már
nyomdában, AM- és OTP-támogatá-
sokból fedezett a pénzügyi háttér, a
MEGOSZ közremûködését is kiemel-
ten köszönjük.

A második napirendi pontban Elnök
úr ismertette a napirendhez tartozó
elõterjesztést, amelyet a küldöttek elõ-
zetesen megkaptak. 

A 2011. december 8-i Küldöttgyûlés
határozatában kimondta, hogy a tagdí-
jak minden évben a fogyasztói árindex
változásának megfelelõ mértékben nö-
vekedjenek. (6/2011. december 8. kül-
döttközgyûlési határozat)

Az elnökség 2020. december 4-i ülé-
sén megvitatta a következõ évi tagdíjak
összegének kérdését. A KSH ~ 3,5%-os
inflációs elõrejelzésével számolva a
2021-es tagdíj minimális mértékben
emelkedne, ez azonban az Egyesület
mûködését jelentõsen nem befolyá-
solná. 

EGYESÜLETI ÉLET

JEGYZÕKÖNYV
az Országos Erdészeti Egyesület küldöttgyûlésének

2020. december 9-én, 10.00-kor kezdõdött online ülésérõl



161

A fentiek alapján az elnökség az El-
lenõrzõ Bizottság támogatásával a 2021-
es évben a tagdíjak változatlanul hagyá-
sát javasolta a küldöttgyûlés számára. 

Az elõterjesztés ismertetését követõ-
en, Elnök úr megkéri a küldötteket,
hogy akinek kérdése, hozzászólása
van, az a mikrofon bekapcsolása után
jelezze. Nem volt a napirenddel kap-
csolatos hozzászólás, így Elnök úr is-
mertette a határozati javaslatot és kéri
a jelen lévõ küldötteket, hogy a kül-
döttgyûlés után minél elõbb küldjék
vissza a határozati javaslattal kapcso-
latban kiküldött szavazólapot.

12/2020. (12. 09.) sz. küldött-
gyûlési határozat: A küldöttgyû-
lés a 2021-es tagdíjak vonatkozá-
sában a 2020. évi összegek
változatlanul hagyása mellett
dönt és a 2021. január 01-jétõl ér-
vényes tagdíjakat a következõk
szerint állapítja meg: aktív dolgo-
zók tagdíja évi 10 000 Ft; nyugdí-
jasok tagdíja évi 4000 Ft; kedvez-
ményes (határon túli, tanuló,
gyes-gyed, munkanélküli) tagdíj
évi 1600 Ft.

A szavazáson jelen van 38 fõ
küldött. Szavazatok: 36 igen, 2
tartózkodás, 0 nem.

A beérkezett szavazólapok összesí-
tését követõen megállapítható, hogy a
határozatot a küldöttek két tartózko-
dással, ellenszavazat nélkül elfogadták.

A harmadik napirendi pont keretén
belül Elnök úr felkéri Haraszti Gyulát
az Erdészeti Lapokban meghirdetett
szakcikkpályázattal kapcsolatos beszá-
molójának megtartására, eredményei-
nek ismertetésére.

Az eredményhirdetésre meghívást
kaptak a pályázók és beléphettek az
online felületre, elõzetesen 3 fõ jelezte
részvételi szándékát, õk csatlakoztak a
küldöttgyûléshez.

Haraszti Gyula ismertette a szakcikk-
pályázat kiírásának elõzményeit, mun-
kafolyamatait, a beérkezett pályázatok
értékelési, véleményezési folyamatát. (A
részletes beszámolót az elõzõ lapszá-
munkban – az elnökségi ülés jegyzõ-
könyvében – szó szerint közöltük.) 

Díjazott pályamunkák és szerzõ-
ik, korcsoportonként, kategórián-
ként, névsorban:

1-es korcsoport
12: A gyilkos galóca és a rajta élõs-

ködõ Mycogone rosea bemutatása.
Dredor Dominik – díjazott – AM

ASzK-Mátra Erdészeti, Mezõgazdasági
és Vadgazdálkodási Szakgimnáziuma,
Szakközépiskolája és Kollégiuma – er-
désztechnikus szak, 10. évfolyam

2-es korcsoport
40: A kocsányos tölgy természetes

megmaradó újulatának tömegességi vi-
szonyai a Felsõ-Kiskunságban. Ha-
raszti László – kiemelt díjazott –
Szent István Egyetem, természetvédel-
mi mérnök hallgató

01: Fekete gólyák fészkelõhelyei a
Gemenc madárvédelmi Natura 2000-
es területen. Balázs Fanni – díjazott –
Kaposvári Egyetem, Természetvédelmi
mérnök BSc

26: Mesterséges odúk kihelyezése a
Gemenc Zrt. Pörbölyi Ökoturisztikai
Központjának területén, 2018–2020.
Balázs Fanni – díjazott – Kaposvári
Egyetem, Természetvédelmi mérnök
BSc (Szakmai koordinátor – Barabás
Tamás, Gemenc Zrt.)

05: Kísérletek a szürke tölggyel a klí-
maváltozás ellen - Új megoldások az
Alföldön. Hegedûs Ivett – díjazott –
erdõmérnök-hallgató – SOE EMK

35: A Peszéri-erdõ denevérfajainak
felmérése ultrahang-detektoros minta-
vétel alapján. Sirányi Flóra – díjazott
– Szent István Egyetem, Mezõgazdaság
és Környezettudományi Kar, természet-
védelmi mérnök hallgató 

06: A domborzati kitettség és a nö-
vényzet hatása a hõmérséklet és a lég-
nedvesség napi menetére. Stofa Krisz-
tián – díjazott – erdõmérnök hallgató
– SOE EMK

3-as korcsoport
10: Egyes erdõgazdálkodási tevé-

kenységek hatása a bálványfa terjedé-
sére. Erdélyi Arnold1, Hartdégen Ju-
dit2 – kiemelt díjazott – biológusok
– 1doktorandusz – Szent István Egye-
tem, Környezettudományi Doktori Is-
kola – Magyar Madártani Egyesület

38: Különbözõ erdészeti beavatko-
zások hatása egy pilisi gyertyános-töl-
gyes aljnövényzetére. Horváth Csen-
ge Veronika – kiemelt díjazott –
biológus, doktorandusz ELTE TTK,
tud. segédmunkatárs, ÖBKI 

47: Aszályok hatása somogyi tölgyes
állományokban. Dr. Németh Tamás
Márton1, Dr. Szabó Orsolya2 – ki-
emelt díjazott – 1természetvédelmi
mérnök, 2erdõmérnök, környezetkuta-
tó – NAIK ERTI

02: A vadászati célú etetõhelyek
gyomfertõzöttsége a Mátrai Tájvédelmi
Körzetben. Rusvai Katalin – kiemelt

díjazott – doktorandusz, SZIE, Kör-
nyezettudományi Doktori Iskola 

39: Faállomány típusok párolgásá-
nak összehasonlítása távérzékelésen
alapuló adatok segítségével. Csáki Pé-
ter – díjazott – környezetmérnök, tud.
segédmunkatárs, SOE EMK Geomati-
kai, Erdõfeltárási és Vízgazdálkodási
Intézet

43: Jelölési tapasztalatok tisztítás ko-
rú állományban. Kiss Bence – díja-
zott – erdõmérnök, erdõgondnok – Pi-
lisi Parkerdõ Zrt. Valkói Erdészet

48: Az Erdészeti Terepi Adatrögzítõ
(ETA) bevezetésének gyakorlati tapasz-
talatai. Molnárné Baltringer Ajnó –
díjazott – erdõmérnök, erdõgazdálko-
dási elõadó, Pilisi Parkerdõ Zrt.

30: Hullámtéri erdõgazdálkodásról
– vízkár-elhárítási szempontoknak
megfelelõ Tisza partvonalat kísérõ er-
dõállományok. Szilágyi Annamária –
Vizi Dávid Béla – dr. Právetz Tamás
– díjazott – KÖTIVIZIG – árvízvédel-
mi és kiemelt mûszaki referensek 

Az Egyesület és az Erdészeti Lapok szer-
kesztõsége és Szerkesztõbizottsága tiszte-

lettel gratulál minden díjazottnak!

Az egyebek napirendi pontban El-
mer Tamás fõtitkár röviden bemutatta
az Egyesület részére készülõ tagnyil-
vántartó rendszert, amely lehetõvé te-
szi a helyi csoport titkároknak, hogy
közvetlenül hozzáférhessenek saját
csoportjuk adataihoz, valamint az
Egyesület történetiségének megõrzésé-
hez. 

Az ülés végén Kiss László elnök
megköszönte a küldöttek részvételét és
bezárta a küldöttgyûlést.

Budapest, 2020. december 09.
kmf.

Kiss László
elnök

Elmer Tamás
jegyzõkönyvvezetõ

Hitelesítõk:
Kovács András

küldött
Udvardi Annamária

mb. titkárságvezetõ  
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